
РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ 
ЗДОБУВАЧІВ І КУРСУ ФАКУЛЬТЕТІВ 
РОМАНО-ГЕРМАНСЬКИХ МОВ І
СОЦІАЛЬНОЇ ТА МОВНОЇ 
КОМУНІКАЦІЇ



Самостійна робота здобувачів, 
фактичне навантаження



Ступінь вищої освіти 

100%

0%

ФРГМ

Бакалавр Магістр

100%

0%

ФСМК

Бакалавр Магістр



Курс

100%

0%0%0%0%0%

ФРГМ

1 2 3 4 5 6

100%

0%0%0%0%0%

ФСМК

1 2 3 4 5 6



Факультет

50%
50%

ФСМК ФРГМ



Які види аудиторних годин переважають в 
індивідуальному навчальному плані

здобувача?

26%

74%

0%

ФРГМ

Лекції Семінари

Лабораторні

49%

47%

4%

ФСМК

Лекції Семінари

Лабораторні



Чи вистачає Вам часу для 
самостійної пізнавальної діяльності

при вивченні дисциплін?

55%

45%

ФРГМ

Так Ні

61%

39%

ФСМК

Так Ні



До якого циклу дисциплін Ви
витрачаєте часу більше?

81%

19%

ФРГМ

Обов’язкові Вибіркові

80%

20%

ФСМК

Обов’язкові Вибіркові



Скільки разів на тиждень Ви
працюєте самостійно?

5%

19%

22%

12%

42%

ФРГМ

1 раз на тиждень

2 рази на тиждень

Від 2 до 3 разів на тиждень

Більше 3 разів на тиждень

Щодня

9%

20%

16%

14%

41%

ФСМК

1 раз на тиждень

2 рази на тиждень

Від 2 до 3 разів на тиждень

Більше 3 разів на тиждень

Щодня



Скільки часу на тиждень Ви
відводите на самостійну підготовку
до занять з дисципліни за вибором?

5%

20%

28%
30%

17%

ФРГМ

Менше години

1 годину

Від 1 години

До 4 годин

Більше 4 годин

3% 8%

52%
20%

17%

ФСМК

Менше години

1 годину

Від 1 години

До 4 годин

Більше 4 годин



Скільки часу на тиждень Ви
відводите на самостійну підготовку
до занять з обов'язкових дисциплін?

3% 8%

19%

40%

30%

ФРГМ

Менше години

1 годину

Від 1 години

До 4 годин

Більше 4 годин
0% 8%

20%

38%

34%

ФСМК

Менше години

1 годину

Від 1 години

До 4 годин

Більше 4 годин



Чи плануєте Ви власну
самостійну пізнавальну

діяльність?

36%

11%

53%

ФРГМ

Так Ні Інколи

30%

23%

47%

ФСМК

Так Ні Інколи



Які вміння самостійної пізнавальної 
діяльності у Вас уже сформовані? 
(відмітьте ті, які вважаєте у себе 

сформованими)

35

17

39

43

52

47

28

50

14

33

52

55

46

26

Вміння користуватися навчально-
науковою літературою/джералами

Вміння вирішувати проблемні пізнавальні 
задачі

Вміння сприймати та систематизувати 
навчальний матеріал

Вміння усвідомлювати навчальний 
матеріал, виділяти в ньому головне.

Вміння працювати в мережі Інтернет

Вміння працювати з електронними 
ресурсами

Вміння здійснювати самоконтроль у 
навчальній діяльності

ФСМК ФРГМ



Які вміння самостійної пізнавальної
діяльності, на Вашу думку, формуються у 

Вас під час роботи з ІКТ?

19

27

41

15

32

35

3

26

39

27

27

51

14

31

27

8

21

43

Загальнонаукові

Професійні

Інформаційно-пошукові

Спеціальні

Дослідницькі

Комунікативні

Експлуатаційні

Предметні

Пізнавальні (когнітивні)

ФСМК ФРГМ



Визначте рівень власних умінь
самостійної пізнавальної

діяльності?

12%

77%

11%

ФРГМ

Високий Середній Низький

3%

94%

3%

ФСМК

Високий Середній Низький



Який вид самостійної роботи є
для Вас найефективнішим?

3

32

26

32

7

32

38

30

Репродуктивний

Творчий

Пізнавально-пошуковий

Пізнавально-практичний

ФСМК ФРГМ



Чи завжди Ви досягаєте поставлену
мети під час самостійної
пізнавальної діяльності? 

39%

61%

ФРГМ

Так Ні

41%

59%

ФСМК

Так Ні



Які види навчальної літератури
є придатними для самостійної
пізнавальної діяльності?

20

21

34

32

16

27

38

46

22

30

42

52

ФРГМ

ФСМК

Електронні видання

Методичні рекомендації

Довідкова література (словники, довідники, енциклопедії)

Науково-популярна література

Навчальні посібники

Традиційні підручники



Чи берете Ви участь у науковій
роботі?

16%

84%

ФРГМ

Так Ні

19%

81%

ФСМК

Так Ні



Які види завдань найкраще сприяють
самостійному опрацюванню
навчального матеріалу? 

48

22

6

19

15

4

14

45

35

37

8

16

8

5

15

48

Реферат

Лабораторно-практичні завдання

Розрахунково-графічні роботи

Освітній проект

Веб-квест

Ментальна карта

Тези на конференції

Тести

ФСМК ФРГМ



Відмітьте ті інформаційні ресурси, які є, 
на Вашу думку, найбільш ефективним 
засобом для самостійної пізнавальної 

діяльності?

13%

13%

3%

22%5%
16%

17%

11%

ФРГМ

Друковані підручники та посібники

Електронні підручники та посібники

Дистанційні курси

Інтернет-ресурси

Бібліотечні ресурси

Відеоресурси

Конспект викладача

12%

18%

3%

22%5%

12%

15%

13%

ФСМК

Друковані підручники та посібники

Електронні підручники та посібники

Дистанційні курси

Інтернет-ресурси

Бібліотечні ресурси

Відеоресурси

Конспект викладача



Якими сервісами Інтернет-ресурсів
Ви користуєтеся найчастіше при 

самостійній роботі?

YouTube

Блогами

Вікі

Форумами

Пошуковими системами

Освітніми сайтами

32

4

39

13

56

39

41

5

34

26

43

50

ФСМК ФРГМ



Відмітьте твердження, з якими
Ви погоджуєтесь?

33

40

28

34

42

7

8

13

38

33

36

28

29

3

5

8

Самостійна робота необхідна під час вивчення 
будь-якої дисципліни

Самоосвіта важлива для самореалізації у 
професійній діяльності

Основною умовою успішної самостійної роботи є її 
організованість, систематичність і плановість

Самостійна робота здобувачів сприяє формуванню 
самостійності, ініціативності, дисциплінованості, …

Освіта протягом усього життя – важливий чинник 
успішного працевлаштування та власного …

Я не вважаю, що самостійна робота важлива у 
навчанні та майбутній професії

Вважаю, що достатньо виконувати завдання на 
заняттях

Я не люблю працювати самостійно

ФРГМ ФСМК



Виходячи із затраченого часу, що відводиться на 
підготовку до семінарських занять, самостійного

опрацювання матеріалу (самостійної роботи
здобувача), на виконання індивідуально-

дослідницьких завдань, чи вважаєте Ви себе 
перенавантаженим?

44%

56%

ФСМК

Так Ні

58%

42%

ФРГМ

Так Ні



Безпечність освітнього 
середовища



Факультет

46%

54%

ФСМК ФРГМ



Чи знайомі Ви з процедурою дій, 
коли є підозра на існування
загрози для безпеки життя?

63%

37%

0%

ФРГМ

Так Ні Не знаю

79%

21%

0%

ФСМК

Так Ні Не знаю



Чи проводяться заходи з безпеки
життєдіяльності здобувачів

вищої освіти в ГІІМ?

43%

14%

43%

ФРГМ

Так Ні Не знаю

68%3%

29%

ФСМК

Так Ні Не знаю



Психологічний клімат

2.55

2.34

2.51

2.31

2.1

2.13

1.65

2

2.17

2.34

1.9

2.13

2.33

2.26

2.21

2.11

1.92

1.92

1.36

1.86

1.97

1.94

1.69

1.92

У Вашому колективі переважає бадьорий, життєрадісний настрій 

У колективі переважають доброзичливі стосунки, взаємні 
симпатії

У стосунках між здобувачами усередині колективу існує взаємне 
порозуміння

Членам колективу подобається разом спілкуватися, брати участь 
у спільній діяльності

Успіхи та негаразди товаришів викликають співчуття, щиру 
участь усіх членів колективу

У колективі із повагою ставляться до точки зору один одного, 
терпимі щодо думок іншого

Досягнення та невдачі колективу переживаються як свої власні

Існує почуття гордості за колектив

Колектив активний, повний енергії

У колективі співчутливо й доброзичливо ставляться до нових 
його членів, здобувачі допомагають адаптуватися до нової …

Спільні проекти викликають захоплення у всіх, наявність 
бажання працювати колективно

У колективі існує справедливе ставлення до всіх членів, 
підтримують слабких, захищають їх

ФРГМ ФСМК



Рівень задоволеності здобувачів 
освітньою, організаційною,

інформаційною, консультативною, 
соціальною підтримкою в ЗВО



Факультет

45%

55%

ФСМК ФРГМ



Рівень задоволеності

8

8.4

8.1

8.25

8

7.9

7.8

8.1

7.4

7.6

Стосунками "здобувач - структурні 
підрозділи" ЗВО (деканати, кафедри, 

навчальний відділ)

Задоволеність психологічним кліматом 
в ГІІМ у цілому

Статусом здобувача ГІІМ

Обраною професією

Задоволеність престижем професії в 
суспільстві 

ФРГМ ФСМК



5.4

8.25

8.4

8.4

8.6

9.1

9.3

8.6

8.3

7.1

7.8

7.9

8.32

8.3

8.9

8.16

8

7.9

Розкладом занять 

Рівнем доступності навчальної та методичної літератури в 
бібліотеці

Задоволеність організацією навчального процесу в ГІІМ

Стосунками між здобувачами

Стосунками "здобувач - допоміжний персонал" (лаборанти, 
вахтери, прибиральниці, працівники їдальні та ін.) 

Стосунками "здобувач - викладач"

Стосунками "здобувач - декан факультету"

Стосунками "здобувач - бібліотека"

Стосунками "здобувач - бухгалтерія"

ФРГМ ФСМК



8

7.9

8.7

8.7

8.1

7.4

7.3

7.6

6.9

7.7

7.2

8.2

8.5

8.1

6.8

7.1

7.7

7.5

Організацією позааудиторної самостійної роботи

Якістю проведення лабораторних занять

Якістю проведення практичних занять

Якістю читання лекцій

Задоволеність якістю організації навчального процесу

Організацією науково-дослідної роботи в ЗВО (студентське 
наукове товариство, олімпіади, конкурси) 

Системою стимулювання здобувачів за участь у науковій, 
творчій, спортивній діяльності (грамоти, премії тощо) 

Організацією заліків

Організацією відпрацювань пропущених занять

ФРГМ ФСМК



6.4

8.6

8.8

7.7

7.4

7.9

8.6

8.1

7.9

8

8.41

8.5

8.2

7.9

7.9

8.2

8.08

7.8

Організацією харчування в інституті (вартість, асортимент, 
якість приготування страв, швидкість обслуговування) 

Задоволеність умовами навчальної діяльності 

Рівнем доступності в ГІІМ сучасних інформаційних 
технологій (можливість працювати на комп'ютері, 

використовувати інтернет-ресурси) 

Забезпеченням дисциплін навчальним обладнанням 

Станом аудиторного фонду для занять

Задоволеність матеріально -технічною базою освітнього 
процесу 

Змістом навчання

Задоволеність результатами і змістом навчання за 
освітньою програмою

Рівнем і якістю методичного забезпечення самостійної 
роботи

ФРГМ ФСМК



7.9

8.1

7.7

7.25

6.6

8

8.4

7.6

7.5

7.5

7

7.5

6.8

6.7

8

8.2

7.9

7.9

Організацією і проведенням позанавчальної роботи в ГІІМ

Організацією профілактики правопорушень, алкоголізму, 
наркоманії, ВІЛ-інфекцій тощо

Організацією соціально-психологічної допомоги (адаптація 
першокурсників, проблеми молодої сім'ї, призначення 

соціальної стипендії тощо)

Організацією спортивно-оздоровчої роботи, пропаганди 
фізичної культури і здорового способу життя 

Станом і кількістю спортивних і тренажерних залів, актової 
зали, приміщень для репетицій, клубів, студій, гуртків тощо

Роботою органів студентського самоврядування

Роботою виховного відділу

Задоволеність умовами для позанавчальної діяльності 

Санітарно-гігієнічним станом аудиторій

ФРГМ ФСМК



Попередження конфліктних ситуацій
в ГІІМ



Факультет

44%

56%

ФСМК ФРГМ



Чи були Ви учасником конфліктних ситуацій в 
ГІІМ, пов'язаних із сексуальними домаганнями?

0%

100%

ФРГМ

Так Ні

0%

100%

ФСМК

Так Ні



Чи були Ви учасником конфліктних
ситуацій в ГІІМ, пов'язаних з

дискримінацією?

6%

94%

ФРГМ

Так Ні

2%

98%

ФСМК

Так Ні



Чи були Ви учасником конфліктних
ситуацій в ГІІМ, пов'язаних з

корупцією?

7%

93%

ФРГМ

Так Ні

2%

98%

ФСМК

Так Ні



Чи піддавалися Ви булінгу з боку 
викладачів, здобувачів або інших 
працівників інстититу?

ФРГМ

ФСМК

2
3

62

51

Так Ні



Чи знаєте Ви про існування
"скриньки довіри" в навчальних
корпусах ГІІМ та їхню роль в 

організації освітнього процесу?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Так Ні

ФРГМ

ФСМК



Чи були віднайдені шляхи або 
процедури врегулювання конфліктної 
ситуації у разі Вашої залученості

до неї? 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Так Ні Не залучений

ФРГМ

ФСМК



У моєму розумінні "корупція" 
це:

43%

20%

24%

13%

ФРГМ

грошовий хабар

хабар у вигляді дорогого подарунка

використання бюджетних грошей в 
корисливих цілях

надання необхідних пільг іншим особам 
в корисливих цілях

57%16%

16%

11%

ФСМК

грошовий хабар

хабар у вигляді дорогого подарунка

використання бюджетних грошей в 
корисливих цілях

надання необхідних пільг іншим особам 
в корисливих цілях



Чи готові Ви самі в разі
необхідності дати хабар (гроші, 

подарунок)?

8%

26%

23%

43%

ФРГМ

Так Ні

Швидше так Скоріше ні

15%

44%
17%

24%

ФСМК

Так Ні

Швидше так Скоріше ні



Чи були Ви учасником
корупційної ситуації в ГІІМ? 
Якщо так, то за яких обставин?

0% 3%

85%

12%

ФРГМ

Так, під час вступу

Так, під час навчання

Ні

Важко відповісти

0%0%

96%

4%

ФСМК

Так, під час вступу

Так, під час навчання

Ні

Важко відповісти



Чи знаєте Ви про антикорупційні
заходи або програми в ГІІМ?

8%
6%

86%

ФРГМ

Так, такі заходи існують

Ні, не має

Не знаю

13% 3%

84%

ФСМК

Так, такі заходи існують

Ні, не має

Не знаю



Основними причинами, що
спонукають здобувачів дати

хабар, є:

44

40

16

12

13

31

40

13

13

14

небажання студента вчити предмет

складність тієї чи іншої навчальної 
дисципліни

надмірна суворість викладача, його 
упередженість

відверте вимагання хабара 
викладачем

низький рівень викладання 
предмета, його незрозумілість, …

ФСМК ФРГМ



Як Ви вважаєте, хто зазвичай 
найчастіше виявляється 

ініціатором факту корупції ?

69%
6%

20%

5%

ФРГМ

здобувачі / абітурієнти

батьки здобувачів / абітурієнтів

викладачі

співробітники / адміністрація ЗВО

80%

15%

5% 0%

ФСМК

здобувачі / абітурієнти

батьки здобувачів / абітурієнтів

викладачі

співробітники / адміністрація ЗВО



Чи пропонували викладачі або інші
працівники інституту "свої послуги" за 
успішну здачу сесії за "полегшеним

варіантом"? 

2%

98%

ФРГМ

Так Ні

4%

96%

ФСМК

Так Ні



Що необхідно зробити, щоб
знизити рівень корупції?

5

22

23

22

22

6

23

23

23

23

скасувати одноосібне прийняття 
іспитів викладачем і проводити їх …

проводити іспити у формі бланкового 
тестування

проводити іспити у формі 
комп'ютерного тестування

проводити анонімні письмові іспити, 
привласнюючи кожному здобувачу …

збільшити заробітну плату 
викладачам

ФСМК ФРГМ



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!


